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Kje bomo smučali?
Osrednja tema drugega dne seminarja

strokovnih kadrov ZTKO Ljubljana-Šiška je
bila organizacija in izvedba akcij učenja smu-
čanja v letošnji zimski sezoni.

Akcije bodo potekale y obliki vikend izle-
tov (sobota, nedelja) skozi vso sezono in yoz-
niških tečajev ter stacioniranih tečajev v zim-
skih počitnicah. Organizirana bo tudi šola v
naravi za vse učence petih razredov osnovnih
šol ter 10-dnevni tečaji za predšolske otroke.

V novembru in decembru bodo štirje sej-
mi rabljene zimsko-športne opreme in sicer v
osnovni šoli Hinko Smrekar, Valentin Vod-
nik, Alojz Kebe in v Partizanu v Medvodah.
Organizatorji sejmov bodo krajane obvestili
pravočasno s plakati in prek učencev v šolah,
tako da bo lahko vsak, ki bo želel staro opre-
mo prodati ali zamenjati, lahko to opravil na
enem od naših sejmov.

V okviru izobraževanja kadrov bo izveden
tečaj za vaditelje smučanja v organizaciji
ZTKO Ljubljana-Šiška in SCTV Ljubljana za
60 kandidatov naših smučarskih prganizacij.
Decembra pa bo v Gozdu Martuljku začetni-
ški tečaj za vzgojiteljice VVO iter seminar
smučanja za vse kadre na področju športne
rekreacije s predelavo novosti v šoli smuča-
nja. Organiziran bo tudi tridnevni seminar
za vse udeležence akcije »Hoja in tek na
smučeh« z namenom predelave osnovne šole
tehnike teka na smučeh, prav tako v Gozdu
Martuljku.

V zimskih počitnicah bodo sedemdnevni
tečaji organizirani prek SD Dolomiti v Bohi-
nju, SD Strahovica na Krvavcu, TVD Parti-
zan Medvode, Počitniške zveze v Ratečah pri
Planici in Zveze tabornikov v Mojstrani.

Vozniške tečaje bo organiziralo SD Dolo-
miti — Beli vlak na Kobli, SD Valentin Vod-
nik — Kranjska gora, SD Strahovica in Parti-
zan Medvode — Čeren, Osojnik. SD Dolomiti
bo tudi letos organiziralo akcijo Spoznavaj-
mo slovenska smučišča, SD Valentin Vodnik
pa stalne vikend tečaje skozi yso sezono v
Kranjsko goro. V zimskih počitnicah bosta
tudi dva tečaja v organizaciji ZPM Ljubljana-
Šiška v domu na Srednjem vrhu. ZTKO Ljub-
ljana-šiška bo prek strokovne službe in y so-
delovanju z OTKO izvedla vsa tekmovanja za
potrebe šol, TOZD, KS, društev in klubov.

Terminska razporeditev akcij z navedbo
kraja in cen posameznih paketov bo objav-
ljena y naslednji številki Javne tribune. ZtKO
Ljubljana-Šiška pa bo izdelala poseben pla-
kat, na katerem bodo vsi osnovni podatki za
posamezne aicije.
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